

这次是“倒霉熊”

15年后,NBA季后赛惨案重现

星报讯(宗和) 北京时间4月20日,NBA西部季后赛首轮马刺与灰熊的系列赛,继第一场以74:106惨败给马刺之后,灰熊又以68:94告负。连续两场比赛,灰熊分别输给马刺32分和26分。这是NBA15年来,首次连续出现在两场季后赛中,一场输30+,一场输26+。

很显然,大面积的伤病让灰熊在这轮系列赛中显得无能为力。据统计,本赛季灰熊的伤病人数高达28人次,全联盟之最。特别是核心球员马克·加索尔和迈克·康利的伤停,对灰熊的影响是致命的。尽管灰熊最终进入了季后赛,但是大面积的伤病让他们在排兵布阵方面变得捉襟见肘。

据数据统计显示:这是灰熊队历史上第13次上半场得分不足40分(包括40分),前12次,灰熊队都输了球,而且其中6次都是输给了马刺。本场比赛自然也不例外,从某种程度上来说,马刺变成了灰熊的克星。



小加索尔场边无比郁闷

文化惠民,5月初两场好戏上演

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,5月5日,由白俄罗斯国家歌舞团演绎的《俄罗斯风情歌舞晚会》将在安徽大剧院唱响,5月6日,合肥大剧院将为观众送上别样的舞蹈剧《爱丽丝梦游仙境》。这是由合肥市委宣传部主办的第二季合肥市高雅艺术文化惠民活动的第五期演出。据悉,这两场高水平的演出仍旧坚持惠民票价,市民只需花20元、30元、50元就可以观看到

这两场演出,如果购买套票还能享受更低优惠。

据了解,此次白俄罗斯国家歌舞团将以全明星阵容淋漓尽致地展现小提琴、手风琴独奏,俄罗斯、乌克兰舞蹈等,歌唱演员们还将特意表演《无所谓》、《真的好想你》等中国歌曲,让人领略别样的亲切。而由吉丽娜等四位国际肚皮舞巨星领衔,国际街舞巨星丹尼罗·门德斯加盟的舞蹈剧《爱丽丝梦游仙境》则以一种全新的方式肚皮舞融入

戏剧街舞、部落舞蹈,讲述小女孩爱丽丝在梦中到达一处神奇的王国,经历一系列千奇百怪的遭遇。

主办方表示,一个是俄罗斯风情,一个是阿拉伯风情,安排在5月5、6日前后上演,就是希望演出能让市民在短暂的“五一”假期后,从大自然的美景走进艺术的世界,享受艺术之美和文化魅力,另外从本场演出开始,关注由合肥市委宣传部推出的“文艺合肥”微信号,有机会领取赠票。

安徽培训黄梅戏作曲人才

星报讯(记者 吴笑文) 24位学员、两个月时间,十多位国内顶尖专家学者齐聚合肥。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,由安徽省艺术研究院申报并获审批的国家艺术基金2015年度艺术人才培养项目《黄梅戏作曲人才培养》培训班正式开班。

作为安徽省2015年度国家艺术基金唯一入选的人才培养项目,《黄梅戏作曲人才培养》从黄梅戏可持续发展角度考量,适应艺术事业对高层次、特殊、紧缺人才的需要,为黄梅戏的传承发展和创新起到孵化作用。

江淮闪电队下周滁州首秀

星报讯(记者 江锐) 作为安徽第二支NBL球队,把主场放在滁州的江淮闪电队,4月26日晚将迎来首秀,对手是美国明星队。市场星报、安徽财经网记者获悉,当晚7:30,2016中美篮球争霸赛将在滁州市体育馆激情开战。这是安徽江淮闪电队成立以来,第一次在家门口亮相。

据悉,在NBL春季集训赛中表现一鸣惊人的安徽江淮闪电队,除了引进前安徽文一球员刘铭宇外,其他11名球员分别是何焱、缪亮、董健、刘锦营、刘昊源、于洋、王楠、张术、熊磊、谷乐、翟金帅,基本上都是年轻球员。此前,俱乐部主席熊咏鸽已经远赴美国挑选外援。

黄云嵩应氏杯胜日本棋手

星报讯(记者 江锐) 4月20日,第8届应氏杯世界职业围棋锦标赛首轮在上海打响。首次出战的安徽棋手黄云嵩战胜日本队苏耀国后,轻松晋级。下一轮,黄云嵩的对手将是上届亚军、韩国排名第一的朴廷桓。

据悉,应氏杯世界职业围棋锦标赛每四年进行一届,有“围棋奥运会”的美誉。

父子齐心协力,擒获双色球648万大奖

俗话说打仗亲兄弟,上阵父子兵。4月18日上午,山西省福彩中心的兑奖室里来了一对父子,他们就是3月29日中出的双色球2016035期大奖得主,中奖金额为648万元,中奖地址是运城津市龙门市场北门,投注站是14270370号。

儿子的年纪大约在40岁左右,衣着普通,谈吐朴实,父亲讲着一口河津话。儿子说他是一名司机,也是一个老彩民,自有双色球起他就开始买彩票了。他买彩票的时间要比父亲长,不是每期都买双色球,而是有空时买上10元、20元。父亲是这几年才开始买的彩票。

聊起这次中奖,儿子再三说,这全凭运气。他购彩时常常是自选和机选结合,只中过几十元的小奖。这次选号是父亲选了前5个号,他选的后2个号,只花了10元钱买了张单式票,没想到中中了大奖。

中奖的第二天,他在手机上看到自己中奖的信息,激动得好几天睡不着觉。他想到父亲年纪大了,不能把中大奖的信息告诉他,先是告诉父亲只是中了几十万元大奖,后来才说中了600多万的双色球一等奖,没想到父亲比他淡定。

谈起中奖后的打算,儿子说,他还没有想好拿这笔钱干什么。可能最先改善一下居住环境,买套房子,以后再投资孩子的教育。他不想马上就放弃开车的职业,不想马上改变自己的生活。

3D一周分析与推荐

形态重点关注偶奇偶、大小大回补

从大小方面来看,综合上周分析,两大一小形态开出1次;全大形态未开出;两小一大形态开出5次;全小形态开出1次;预测下周大数可能会继续高开,关注大小大形态。下周推荐:大小大、大小小、大大小,重点关注大小大回补。上期推荐命中大小大小、大大小。

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出1次;全奇形态开出1次。同时,奇数共开出10枚,偶数开出11枚,预测下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:偶奇偶、奇偶偶、偶奇奇,重点关注偶奇偶回补。上期推荐命中偶偶奇、偶奇偶。

从质合方面来看,综合上周分析,两合

一质形态开出3次,两质一合形态开出1次;全合形态未开出;全质形态开出3次。同时,质数共开出14枚,合数开出7枚,预测下周合数可能会高开。下周推荐:合质合、质合质、合合质,重点关注合质合回补。上期推荐命中合合质、合质合。

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较均,最小和值出现了07点,最大和值出现15点。近期中小和值将会继续走强,和值将趋向中中值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:10点,12点,14点,16点,18点,防13点、15点。

本周复式推荐:0123689。回顾:第098期中414直选,第099期中217直选,第102期中282直选。 骏宝



挑战一等奖

16045期双色球

红球推荐:03、05、09、11、12、15、17、18、25、29、31、32; 蓝球推荐:04、08、10、13。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 632010456 元

上期头奖 6 注,单注奖金 842 万元

我省彩民中得 5 注 17 万元 二等奖